

**5** Співголова групи стратегічних радників з підтримки реформ в Україні Лешек Бальцерович ділиться враженнями від роботи й рецептами виходу з кризи



**7** Економіка України за січень 2017 року



# УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ВІВТОРОК, 14 БЕРЕЗНЯ 2017 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№48 (5917)

ЦИТАТА ДНЯ

ТИМО СОЙНІ:



*«Агресію Росії не можна забувати і згладжувати. Ось чому ми виступаємо за санкції. Вони працюють».*

Міністр закордонних справ Фінляндії про чітку позицію своєї країни щодо порушення РФ норм міжнародного права

## Квадратні метри навпіл із державою



### Угоду з МФВ невдовзі оприлюднять

**ПОЗИКА.** Меморандум, підписаний Україною з фондом, нічим не відрізняється від попередніх. Про це заявив віцепрем'єр-міністр — міністр економічного розвитку і торгівлі Степан Кубів на засіданні парламентської погоджувальної ради: «80% нагнітання ситуації на сьогодні — це неправда. Меморандум, який був і в 2008 році, і в 2009-му, і сьогодні є однаковим за змістом і за суттю». Він також укотре підтвердив, що питання пенсійного віку не обговорювали з представниками МФВ.

Текст меморандуму, згідно з внутрішніми правилами цієї структури, є конфіденційним до схвалення радою директорів. Її засідання призначено на 20 березня. Усі підписанти документа, включно з НБУ, вже надали згоду на його публікацію.

«Співпраця з МФВ украї важлива для продовження структурних реформ в Україні, а також для поповнення міжнародних резервів, адже у 2017—2019 рр. на Україну очікують платежі як за основною сумою, так і на обслуговування зовнішнього та внутрішнього деномінованого у валюті державного боргу на суму близько 12,5 мільярда доларів», — цитує УНІАН текст повідомлення прес-служби НБУ.

ЦИФРА ДНЯ

**52 600** гектарів

становила торік площа відтворення лісів, які належать до сфери управління Держлісагентства. Це на 5% перевищує площу суцільних зрубів

**АКТУАЛЬНО.** Ветерани АТО і переселенці зможуть скористатися програмою придбання житла за формулою «50/50»

## У плавання — за світовими стандартами

**АВРАЛ.** Україна має лише кілька місяців, щоб обстояти високий рейтинг своїх моряків

Іван ШЕВЧУК,  
«Урядовий кур'єр»

Українські моряки занепокоєні тим, що вже найближчим часом їм буде значно важче влаштуватися на роботу. Річ у тім, що Україна досі не ратифікувала конвенцію про працю в

морському судноплаванні MLC (Maritime Labour Convention), ухвалену 2006 року на Генеральній конференції праці в Женеві. Станом на сьогодні більшість морських держав підписали цей документ і невдовзі можуть відмовитися брати на свої судна моряків із країн-не-

підписантів. Цього та наступного року готовність України постачати робочу силу за світовими стандартами перевірять впливові міжнародні морські організації.

«Україна може випасти з білого списку, — ділиться побоюваннями директор компанії

V.Ships-Україна Ігор Сафін. — Якщо ми не відповідатимемо стандартам, то потрапимо до чорного списку, впаде рейтинг наших моряків та крїїнгових агенцій (тих, що займаються працевлаштуванням моряків)».

А чи настільки важливий цей сектор економіки, щоб пере-

йматися його долею на найвищому рівні? Ігор Сафін каже, що Україна п'ята у світі за кількістю моряків. Усі працюють на закордонних суднах, бо власний торговий флот Україна розтринькала ще в перші роки свого незалежного існування.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на 13 березня 2017 року

USD 2681.0151 за 100 доларів США / EUR 2843.4846 за 100 євро / RUB 4.5274 за 10 рублів / AU 320796.86 за 10 австралійських доларів / AG 4528.23 за 10 австралійських гронів / PT 253087.83 за 10000 реалів / PD 202148.54 за 10000 песо

Фото з сайту doanhnansai.gov.vn



ОГОЛОШЕННЯ

Table with columns: Підозрюваний(на), ПОВІСТКА, Дати народження, Адреси, Ідентифікаційні номери.

відповідно до вимог ст. 133, 135 КПК України викликаються на 17 березня 2017 року з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. до прокурора...

Стаття 138. Поважні причини неприбуття особи на виклик є: 1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання; 2) обмеження свободи пересування...

Стаття 139. Наслідки неприбуття на виклик 1. Якщо підозрюваний, обвинувачений, свідок, потерпілий, цивільний відповідач, представник юридичної особи, щодо якої здійснюється провадження...

Кролевецький районний суд Сумської області відповідно до ч. 9 ст. 74 ЦПК України викликає Амінову Віру Вікторівну, 08 жовтня 1992 року народження, уродженку м. Путивль Сумської області...

ТОВ «ЗУБР Чернігівщини» повідомляє учасників Товариства, що 03 березня 2017 р. за адресою Чернігівська обл., Бобровицький р-н, с. Кобижча, вул. Трипільська, 57 відбулися чергові загальні збори учасників...

1. Затверджено річний звіт діяльності Товариства, в тому числі Дочірнього підприємства «Товариство шанувальників природи Козелецького району», за 2016 рік. 2. Затверджено план діяльності ТОВ «ЗУБР Чернігівщини» на 2017 рік.

Довідкова інформація за телефоном 095-341-27-08.

Національний банк України оголошує конкурс з визначення управителя непродуктивних активів АБ «АЛЛОЖ»

У відповідності до рішення Комітету Національного банку України з питань нагляду та регулювання діяльності банків, наглядом (оверсайту) платіжних систем від 17.02.2017 № 47 оголошується проведення конкурсу з визначення управителя непродуктивних активів Акціонерного банку «Аллонж»...

До участі в конкурсі допускаються: банки, які мають письмовий дозвіл Національного банку України на довірче управління коштами і цінними паперами за договорами з юридичними та фізичними особами, за умови, що він здійснює беззбиткову діяльність, дотримується економічних нормативів, забезпечує в повній обсязі формування резервів за активними операціями та не є об'єктом застосування заходів впливу щодо обмеження, зупинення чи припинення здійснюваних банком операцій...

Юридична особа також має відповідати вимогам нормативно-правових актів Національного банку України щодо управління активами банку, що ліквідується, для задоволення вимог кредиторів.

Управителем не може бути юридична особа, яка є кредитором, пов'язаною особою або акціонером/учасником банку; не виконала зобов'язань перед цим банком; є стороною в судовій справі за участю банку. Банку, який має намір за договором прийняти в управління непродуктивні активи банку, необхідно подати Національному банку лише відповідну заяву. Юридична особа подає до Національного банку України такі документи: заяву про намір прийняти в управління непродуктивні активи банку з метою задоволення вимог кредиторів. У заяві юридична особа має зазначити, що вона не є кредитором, учасником/акціонером банку, не була пов'язаною особою банку, не має невиконаних зобов'язань перед цим банком і не має конфлікту інтересів; нотаріально засвідчені копії своїх установчих документів; копію паспорта керівника юридичної особи; фінансову звітність за останній звітний період (рік, квартал) згідно із законодавством України, засвідчену підписами керівника і головного бухгалтера, відбитком печатки юридичної особи, а також підтверджену аудитором; документ, що підтверджує відсутність заборгованості за податками, зборами та іншими обов'язковими платежами до державного та місцевих бюджетів. У разі подання неповного пакета – документи не розглядаються. Кінцева дата подання документів до Національного банку України 31.03.2017. Документи подаються за адресою: 01601, м. Київ, вул. Інститутська, 9. Телефон для отримання детальної інформації: 521-89-29.

Оголошення про проведення відкритих торгів (аукціону) з продажу активів АТ «ДЕЛЬТА БАНК»: ТОВ «ЮКРЕЙН ПРОПЕРТІ ГРУП»

Table with details of the first auction: Номер лота: Q81326b1701, Короткий опис активів (майна) в лоті: Права вимоги за кредитними договорами, Електронна адреса для доступу до відкритих торгів (аукціону) / електронного аукціону: http://www.prozorro.sale/

Table with details of the second auction: Номер лота: №№Q81426b1702, Короткий опис активів (майна) в лоті: Права вимоги за кредитним договором, Електронна адреса для доступу до відкритих торгів (аукціону) / електронного аукціону: http://www.prozorro.sale/

Table with details of the third auction: Номер лота: №№ Q81526b1704, Короткий опис активів (майна) в лоті: Права вимоги за кредитним договором, Електронна адреса для доступу до відкритих торгів (аукціону) / електронного аукціону: http://www.prozorro.sale/

Table with details of the fourth auction: Номер лота: Q81626b1705-Q81626b1706, Короткий опис активів (майна) в лоті: Права вимоги за кредитними договорами, Електронна адреса для доступу до відкритих торгів (аукціону) / електронного аукціону: http://www.prozorro.sale/

Table with details of the fifth auction: Номер лота: №№Q81726b1707, Короткий опис активів (майна) в лоті: Права вимоги за кредитним договором, Електронна адреса для доступу до відкритих торгів (аукціону) / електронного аукціону: http://www.prozorro.sale/

Table with details of the sixth auction: Номер лота: №№Q81826b1708-Q81826b1709, Короткий опис активів (майна) в лоті: Права вимоги за кредитними договорами, Електронна адреса для доступу до відкритих торгів (аукціону) / електронного аукціону: http://www.prozorro.sale/

Table with details of the seventh auction: Номер лота: №№Q81926b1710, Короткий опис активів (майна) в лоті: Права вимоги за кредитними договорами, Електронна адреса для доступу до відкритих торгів (аукціону) / електронного аукціону: http://www.prozorro.sale/

В провадженні судді Бердянського міськрайонного суду Черткової Н. І. знаходяться цивільні справи за позовом Публічного акціонерного товариства «Державний ощадний банк України» в особі філії Донецьке обласне управління АТ «Ощадбанк» про стягнення заборгованості за кредитом: № 310/880/17 до Бідило Галини Анатоліївни, №310/876/17 до Куліш Ірини Євгенівни про стягнення заборгованості.

Розгляд справ призначено на 23.03.2017 року на 08.30, 09.00 годину в приміщенні Бердянського міськрайонного суду за адресою: м. Бердянськ, вул. Консульська, 64, каб. 502, Запорізької області, суддя Черткова Н. І., тел. 3-63-75. Суд викликає як відповідачів Бідило Галину Анатоліївну на 08.30 годину, Куліш Ірину Євгенівну на 09.00 годину. У разі неявки відповідачів, справа буде розглянута за наявними в ній матеріалами.

Слов'янський міськрайонний суд Донецької області (84100, м. Слов'янськ, вул. Добровольського, буд. 2) розглядає цивільну справу № 2/243/741/2017 за позовом ПАТ «Державний ощадний банк України» до Кадикова Олександра Миколайовича про стягнення заборгованості за кредитним договором. Відповідач у справі Кадиков Олександр Миколайович, останнє відоме місце мешкання якого: м. Горлівка, Донецької області, вул. Горлівської дивізії, 85, квартири 7 викликається до суду на 27 березня 2017 року на 09 годину 00 хвилин, для участі у розгляді справи по суті.

Відповідачу пропонується надати свої заперечення щодо позову та докази. У випадку неприбуття, відповідач повинен повідомити суд про причини неявки, інакше справа буде розглянута за його відсутності. Суддя М. О. Гусинський. Краснолиманський міський суд Донецької області (84406, м. Лиман, вул. Незалежності, 13) розглядаються цивільні справи: №236/396/17 за позовом Публічного акціонерного товариства Комерційний банк «ПриватБанк» до Серокурова Олексія Олександровича про стягнення заборгованості за кредитним договором; № 236/361/17 за позовом Публічного акціонерного товариства Комерційний банк «ПриватБанк» до Глушенка Вікторії Вікторівни про стягнення заборгованості за кредитним договором. Відповідач Серокуров Олексій Олександрович викликається до каб. № 12 суду на 23 березня 2017 року о 15 годині 30 хвилин для участі у розгляді справи по суті. Відповідачка Глушенко Вікторія Вікторівна викликається до каб. № 12 суду на 23 березня 2017 року о 15 годині 00 хвилин для участі у розгляді справи по суті. Відповідачам пропонується надати свої заперечення щодо позову та докази. У разі неявки відповідачів, справи будуть розглянуті у їхню відсутність за наявними доказами. Суддя Саржевська І.В.

Куйбишевський районний суд Запорізької області викликає в судові засідання на 09 год. 00 хв. 15 березня 2017 року та на 09 год. 00 хв. 22 березня 2017 року як відповідача Гаранжу Олену Володимирівну, останнє відоме місце проживання якої: 86510, Донецька обл., м. Сніжне вул. 250-річчя Донбасу, буд. 17, кв. 78 по цивільній справі № 319/106/17 за позовом Публічного акціонерного товариства комерційний банк «Правекс-Банк» до Гаранж Олени Володимирівни про стягнення заборгованості за кредитним договором. Розгляд справи відбувається в залі засідань Куйбишевського районного суду Запорізької області за адресою: 71001, Запорізька обл., смт Білямаха, вул. Центральна буд. 26а. Явка до суду є обов'язковою. Відповідачі пропонується надати свої заперечення до позову та докази. У разі неявки відповідачка повинна повідомити суд про причини неявки. В разі неявки без поважних причин справу буде розглянуто у відсутності особи згідно із ч. 4 ст. 169 ЦПК України за наявними в ній доказами. Суддя Хамзін Т. Р.





